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№ Розділ І. Загальні положення 

1 2 3 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі та 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 

№1178.  Терміни вживаються у значенні, наведеному в 

Законі та Постанові. 

2 Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 повне найменування 2 державний пожежно-рятувальний загін Головного 

управління ДСНС України у Волинській області. 

2.2 місцезнаходження 45000, вул. Міцкевича, 23а, м. Ковель, Волинська 

область. 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

Уповноважена особа, фахівець з ресурсного 

забезпечення - Карпук Дмитро Олександрович,  тел. 

+380958582603, karpyk89@ukr.net 

3 Процедура закупівлі відкриті торги 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

 

4.1 назва предмета закупівлі Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери код 

ДК 021:2015(CPV) 34220000-5 (причіп для перевезення 

генератора, причіп) 

4.2 опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), щодо 

якої можуть бути подані 

тендерні пропозиції  

Закупівля здійснюється щодо предмету закупівлі в 

цілому. 

4.3 місце, кількість, обсяг поставки 

товарів (надання послуг, 

виконання робіт) 

Місце: 2 ДПРЗ ГУ ДСНСУ у Волинській області  м. 

Ковель, вул. Міцкевича, 23а. 

Кількість: 2 одиниці 

4.4 строк поставки товарів 

(надання послуг, виконання 

робіт) 

протягом семи календарних днів з моменту підписання 

договору, але не пізніше 20.12.2022 року. 

5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм 

власності та організаційно-правових форм беруть 

участь у процедурах закупівель на рівних умовах. 

Замовники забезпечують вільний доступ усіх учасників 

до інформації про закупівлю, передбаченої цим 

Законом. Замовники не мають права встановлювати 

жодних дискримінаційних вимог до учасників. 

6 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

 Валютою тендерної пропозиції є національна валюта 

України - гривня. 

У разі якщо учасником процедури закупівлі є 

нерезидент, замовник має право встановити, що такий 

учасник може зазначити ціну тендерної пропозиції у 

євро; 

при розкритті тендерних пропозицій ціна такої 

тендерної пропозиції перераховується у гривні за 

офіційним курсом до євро, установленим Національним 

банком України на дату проведення електронного 
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аукціону.  

7 

Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні пропозиції 

Під час проведення процедур закупівель усі документи, 

що готуються замовником, викладаються українською 

мовою. 

 Під час проведення процедури закупівлі усі документи, 

що мають відношення до тендерної пропозиції та 

складаються безпосередньо учасником, викладаються 

українською мовою.  

У разі надання інших документів складених  мовою 

іншою ніж українська мова, такі документи повинні 

супроводжуватися перекладом українською мовою, 

переклад (або справжність підпису перекладача) - 

засвідчений нотаріально або легалізований у 

встановленому законодавством України порядку. 

Тексти повинні бути автентичними, визначальним є 

текст, викладений українською мовою. 

Розділ ІІ. Порядок унесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

 Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 

три дні до закінчення строку подання тендерної 

пропозиції звернутися через електронну систему 

закупівель до замовника за роз’ясненнями щодо 

тендерної документації та/або звернутися до замовника 

з вимогою щодо усунення порушення під час 

проведення тендеру. Усі звернення за роз’ясненнями та 

звернення щодо усунення порушення автоматично 

оприлюднюються в електронній системі закупівель без 

ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення 

шляхом оприлюднення його в електронній системі 

закупівель. 

     Унесення змін до тендерної 

документації 
       Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, викладених у висновку органу 

державного фінансового контролю відповідно до статті 

8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі 

рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної 

документації строк для подання тендерних пропозицій 

продовжується замовником в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін 

до тендерної документації до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій залишалося не 

менше чотирьох днів. Зміни, що вносяться замовником 

до тендерної документації, розміщуються та 

відображаються в електронній системі закупівель у 

вигляді нової редакції тендерної документації 

додатково до початкової редакції тендерної 

документації. Замовник разом із змінами до тендерної 



4 

документації в окремому документі оприлюднює 

перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної 

документації у машинозчитувальному форматі 

розміщуються в електронній системі закупівель 

протягом одного дня з дати прийняття рішення про їх 

внесення. У разі несвоєчасного надання замовником 

роз’яснень щодо змісту тендерної документації 

електронна система закупівель автоматично зупиняє 

перебіг відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з 

одночасним продовженням строку подання тендерних 

пропозицій не менш як на чотири дні. 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

           Тендерна пропозиція подається в електронному 

вигляді через електронну систему закупівель шляхом 

заповнення електронних форм з окремими полями, де 

зазначається інформація про ціну, інформація від 

учасника процедури закупівлі про його відповідність 

кваліфікаційним критеріям, наявність/відсутність 

підстав, установлених у статті 17 Закону і в цій 

тендерній документації, та шляхом завантаження 

необхідних документів, що вимагаються замовником у 

цій тендерній документації, а саме: 

- інформації та документами, що підтверджують 

відповідність учасника кваліфікаційним критеріям, 

відповідно до статті 16 Закону (згідно Додатку 1 до цієї 

тендерної документації); 

- наявність/відсутність підстав, установлених у статті 17 

Закону; 

- інформації про виконання технічних, якісних та 

кількісних характеристик предмета закупівлі (надати 

гарантійний лист);  

- погодженим учасником проектом договору про 

закупівлю (згідно Додатку 3 до цієї тендерної 

документації); 

- документами, що підтверджують повноваження 

посадової особи або представника учасника процедури 

закупівлі щодо підпису документів тендерної 

пропозиції; 

- інформації про право укладання та підписання 

посадовою особою або представником Учасника 

процедури закупівлі договору про закупівлю: 

- протокол загальних зборів щодо обрання керівника 

юридичної особи або рішення чи розпорядження 

власника чи уповноваженої власником особи 

(відповідно до процедури обрання, яка визначена 

статутом чи іншими установчими документами), 
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завірену підписом уповноваженої особи та печаткою 

Учасника, 

- наказ про призначення (вступ) на посаду (у разі, якщо 

наказ на призначення не ведеться - документ на підставі 

якого діє особа) у випадку підписання пропозиції 

безпосередньо керівником учасника, 

- копія статуту або іншого установчого документу (для 

юридичної особи); 

- довіреність, якщо повноваження особи визначені 

довіреністю, при цьому учасник повинен надати 

документ про призначення (наказ, тощо) на особу, яка 

надала таку довіреність,  

- копія виписки (витягу) з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, що 

видана пізніше 01.01.2022, завіреної уповноваженою 

особою та печаткою Учасника; 

- інших документів, необхідність подання яких у складі 

тендерної пропозиції передбачена умовами цієї 

документації. 

           Кожен учасник має право подати тільки одну 

тендерну пропозицію. 

         Всі визначені цією тендерною документацією 

документи тендерної пропозиції завантажуються в 

електронну систему закупівель у вигляді скан-копій 

придатних для машинозчитування (файли з 

розширенням «..pdf.», «..jpeg.», тощо), зміст та вигляд 

яких повинен відповідати оригіналам відповідних 

документів, згідно яких виготовляються такі скан-копії. 

Документи, що складаються учасником, повинні бути 

оформлені належним чином у відповідності до вимог 

чинного законодавства в частині дотримання письмової 

форми документу, складеного суб’єктом 

господарювання, в тому числі за власноручним 

підписом учасника/уповноваженої особи учасника. 

Вимога щодо засвідчення того чи іншого документу 

тендерної пропозиції власноручним підписом 

учасника/уповноваженої не застосовується до 

документів (матеріалів та інформації), що подаються у 

складі тендерної пропозиції, якщо такі документи 

(матеріали та інформація) надані учасником у формі 

електронного документа через електронну систему 

закупівель із накладанням кваліфікованого 

електронного підпису на кожен з таких документів 

(матеріал чи інформацію). 

           Під час використання електронної системи 

закупівель з метою подання тендерних пропозицій та їх 

оцінки документи та дані створюються та подаються з 

урахуванням вимог законів України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та "Про 

електронні довірчі послуги", тобто тендерна пропозиція 

у будь-якому випадку повинна містити накладений 

електронний підпис (або кваліфікований електронний 
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підпис) учасника/уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, повноваження якої щодо підпису 

документів тендерної пропозиції підтверджуються 

відповідно до поданих документів. 

          Повноваження щодо підпису документів 

тендерної пропозиції уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі підтверджується: для посадових 

(службових) осіб учасника, які уповноважені 

підписувати документи пропозиції та вчиняти інші 

юридично значущі дії від імені учасника на підставі 

положень установчих документів – розпорядчий 

документ про призначення (обрання) на посаду 

відповідної особи (наказ про призначення та/ або 

протокол зборів засновників, тощо); для осіб, що 

уповноважені представляти інтереси учасника під час 

проведення процедури закупівлі, та які не входять до 

кола осіб, які представляють інтереси учасника без 

довіреності – довіреність, оформлена у відповідності до 

вимог чинного законодавства, із зазначенням 

повноважень повіреного, разом з документами, що у 

відповідності до цього пункту підтверджують 

повноваження посадової (службової) особи учасника, 

що підписала від імені учасника вказану довіреність. 

У разі якщо тендерна пропозиція подається об'єднанням 

учасників, до неї обов'язково включається документ 

про створення такого об'єднання.   

            Документи, що не передбачені законодавством 

для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у 

складі тендерної пропозиції. Відсутність документів, 

що не передбачені законодавством для учасників - 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 

підприємців, у складі тендерної пропозиції, не може 

бути підставою для її відхилення замовником. 

          Ціною тендерної пропозиції вважається сума, 

зазначена учасником у його тендерній пропозиції як 

загальна сума, за яку він погоджується виконати умови 

закупівлі згідно вимог замовника, в тому числі з 

урахуванням технічних, якісних та кількісних 

характеристик предмету закупівлі, всіх умов виконання 

договору, та з урахуванням сум належних податків та 

зборів, що мають бути сплачені учасником 

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Не передбачено 

3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Не передбачено 

4 Строк дії тендерної 

пропозиції, протягом якого 

тендерні пропозиції 

вважаються дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 90 

днів із дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. Тендерні пропозиції залишаються 

дійсними протягом зазначеного в тендерній 

документації строку, який у разі необхідності може 
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бути продовжений. До закінчення зазначеного строку 

замовник має право вимагати від учасників процедури 

закупівлі продовження строку дії тендерних 

пропозицій. Учасник процедури закупівлі має право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому 

наданого ним забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії 

поданої ним тендерної пропозиції і наданого 

забезпечення тендерної пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі 

має право з власної ініціативи продовжити строк дії 

своєї тендерної пропозиції, повідомивши про це 

замовникові через електронну систему закупівель. 

5 Кваліфікацій ні критерії 

відповідно до статті 16 

Закону, підстави, встановлені 

статтею 17 Закону, та 

інформація про спосіб 

підтвердження відповідності 

учасників установленим 

критеріям і вимогам згідно із 

законодавством.  

 

Замовник вимагає від учасників подання ними 

документально підтвердженої інформації про їх 

відповідність кваліфікаційним критеріям. 

Замовник установлює один або декілька з таких 

кваліфікаційних критеріїв, а саме: 

1) наявність в учасника процедури закупівлі 

обладнання, матеріально-технічної бази та технологій; 

2) наявність в учасника процедури закупівлі 

працівників відповідної кваліфікації, які мають 

необхідні знання та досвід; 

3) наявність документально підтвердженого досвіду 

виконання аналогічного (аналогічних) за предметом 

закупівлі договору (договорів). 

Якщо для закупівлі робіт або послуг замовник 

встановлює кваліфікаційний критерій такий як 

наявність обладнання, матеріально-технічної бази та 

технологій та/або наявність працівників, які мають 

необхідні знання та досвід, учасник може для 

підтвердження своєї відповідності такому критерію 

залучити спроможності інших суб’єктів 

господарювання як субпідрядників/співвиконавців. 

У разі участі об'єднання учасників підтвердження 

відповідності кваліфікаційним критеріям здійснюється 

з урахуванням узагальнених об'єднаних показників 

кожного учасника такого об'єднання на підставі наданої 

об'єднанням інформації. 

Якщо замовником під час розгляду тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено 

невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у тендерній 

пропозиції та/або подання яких передбачалося 

тендерною документацією, він розміщує у строк, який 

не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення 

строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей в 

електронній системі закупівель. 
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Під невідповідністю в інформації та/або 

документах, що подані учасником процедури закупівлі 

у складі тендерній пропозиції та/або подання яких 

вимагається тендерною документацією, розуміється у 

тому числі відсутність у складі тендерної пропозиції 

інформації та/або документів, подання яких 

передбачається тендерною документацією (крім 

випадків відсутності забезпечення тендерної 

пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником, та/або інформації (та/або документів) про 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, 

що пропонується учасником процедури в його 

тендерній пропозиції). Невідповідністю в інформації 

та/або документах, які надаються учасником процедури 

закупівлі на виконання вимог технічної специфікації до 

предмета закупівлі, вважаються помилки, виправлення 

яких не призводить до зміни предмета закупівлі, 

запропонованого учасником процедури закупівлі у 

складі його тендерної пропозиції, найменування товару, 

марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і 

того ж учасника процедури закупівлі більше ніж один 

раз повідомлення з вимогою про усунення 

невідповідностей в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, крім випадків, пов’язаних з 

виконанням рішення органу оскарження. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі 

відкритих даних згідно із Законом України “Про доступ 

до публічної інформації” та/або міститься у відкритих 

єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним, 

або публічної інформації, що є доступною в 

електронній системі закупівель, крім випадків, коли 

доступ до такої інформації є обмеженим на момент 

оприлюднення оголошення про проведення відкритих 

торгів. 

Замовник приймає рішення про відмову учаснику в 

участі у процедурі закупівлі та зобов’язаний відхилити 

тендерну пропозицію учасника в разі, якщо: 

1) замовник має незаперечні докази того, що учасник 

процедури закупівлі пропонує, дає або погоджується 

дати прямо чи опосередковано будь-якій службовій 

(посадовій) особі замовника, іншого державного органу 

винагороду в будь-якій формі (пропозиція щодо найму 

на роботу, цінна річ, послуга тощо) з метою вплинути 

на прийняття рішення щодо визначення переможця 

процедури закупівлі або застосування замовником 

певної процедури закупівлі; 

2) відомості про юридичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, внесено до Єдиного державного 
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реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення; 

3) службову (посадову) особу учасника процедури 

закупівлі, яку уповноважено учасником представляти 

його інтереси під час проведення процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником, було притягнуто згідно 

із законом до відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією; 

4) суб’єкт господарювання (учасник) протягом останніх 

трьох років притягувався до відповідальності за 

порушення, передбачене пунктом 4 частини другої 

статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України "Про 

захист економічної конкуренції", у вигляді вчинення 

антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються 

спотворення результатів тендерів; 

5) фізична особа, яка є учасником процедури закупівлі, 

була засуджена за злочин, учинений з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язаний з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому законом порядку; 

6) службова (посадова) особа учасника процедури 

закупівлі, яка підписала тендерну пропозицію, була 

засуджена за кримінальне правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якої не знято або не погашено у 

встановленому законом порядку; 

7) тендерна пропозиція подана учасником конкурентної 

процедури закупівлі, який є пов’язаною особою з 

іншими учасниками процедури закупівлі та/або з 

уповноваженою особою (особами), та/або з керівником 

замовника; 

8) учасник процедури закупівлі визнаний у 

встановленому законом порядку банкрутом та стосовно 

нього відкрита ліквідаційна процедура; 

9) у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 

відсутня інформація, передбачена пунктом 9 частини 

другої статті 9 Закону України "Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань" (крім 

нерезидентів); 

10) учасник процедури закупівлі є особою, до якої 

застосовано санкцію у виді заборони на здійснення у неї 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із 

Законом України "Про санкції"; 

11) службова (посадова) особа учасника процедури 

закупівлі, яку уповноважено учасником представляти 

його інтереси під час проведення процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником, було притягнуто згідно 

із законом до відповідальності за вчинення 
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правопорушення, пов’язаного з використанням дитячої 

праці чи будь-якими формами торгівлі людьми; 

12) замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику в участі у процедурі закупівлі та може 

відхилити тендерну пропозицію учасника в разі, якщо 

учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю з цим самим замовником, що призвело до 

його дострокового розірвання, і було застосовано 

санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків 

- протягом трьох років з дати дострокового розірвання 

такого договору. Учасник процедури закупівлі, що 

перебуває в обставинах, зазначених у частині другій 

статті 17 Закону, може надати підтвердження вжиття 

заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на 

наявність відповідної підстави для відмови в участі у 

процедурі закупівлі. Для цього учасник (суб’єкт 

господарювання) повинен довести, що він сплатив або 

зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та 

відшкодування завданих збитків. Якщо замовник 

вважає таке підтвердження достатнім, учаснику не 

може бути відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, шляхом самостійного декларування 

відсутності таких підстав в електронній системі 

закупівель під час подання тендерної пропозиції. 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не 

перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю, повинен надати 

замовнику шляхом оприлюднення в електронній 

системі закупівель документи, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених пунктами 3, 5, 6 і 12 

частини першої та частиною другою статті 17 Закону.  

У разі коли учасник процедури закупівлі має 

намір залучити інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/ співвиконавців в обсязі не менше ніж 

20 відсотків вартості договору про закупівлю у випадку 

закупівлі робіт або послуг для підтвердження його 

відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до 

частини третьої статті 16 Закону, замовник перевіряє 

таких суб’єктів господарювання на відсутність підстав 

(у разі застосування до учасника процедури закупівлі), 

визначених у частині першій статті 17 Закону (крім 

пункту 13 частини першої статті 17 Закону). 

6 Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі, у тому числі 

відповідна технічна 

специфікація (у разі потреби - 

        Учасники процедури закупівлі повинні надати у 

складі тендерних пропозицій інформацію та документи, 

які підтверджують відповідність тендерної пропозиції 

учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, установленим 

замовником. 
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плани, креслення, малюнки 

чи опис предмета закупівлі) 

         Технічні, якісні характеристики предмета 

закупівлі та технічні специфікації до предмета закупівлі 

визначаються замовником з урахуванням вимог, 

визначених частини четвертою статті 5 Закону; 

       У цій документації всі посилання на конкретні 

марку чи виробника або на конкретний процес, що 

характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або 

конкретне місце походження чи спосіб виробництва 

вживаються у значенні «…. «або еквівалент»». 

7 Інформація про маркування, 

протоколи випробувань або 

сертифікати, що 

підтверджують відповідність 

предмета закупівлі 

встановленим замовником 

вимогам (у разі потреби) 

 Не вимагається. 

8 Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

(у випадку закупівлі робіт чи 

послуг) 

 

      Учасник у складі тендерної пропозиції надає 

інформацію про повне найменування та 

місцезнаходження щодо кожного суб’єкта 

господарювання, якого учасник планує залучати до 

виконання робіт чи послуг як 

субпідрядника/співвиконавця в обсязі не менше 20 

відсотків від вартості договору про закупівлю, або 

інформацію у довільній формі щодо незалучення такого 

(таких) субпідрядника/співвиконавця (або так само 

залучення їх в обсязі, що не перевищує 20 відсотків від 

вартості договору про закупівлю). 

9 Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

 Учасник процедури закупівлі має право унести зміни 

до своєї тендерної пропозиції або відкликати її до 

закінчення кінцевого строку її подання без втрати свого 

забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява 

про відкликання тендерної пропозиції враховуються 

якщо вони отримані електронною системою закупівель 

до закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 

08.11.2022 року. 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 

11.11.2022 року. 

Отримана тендерна пропозиція вноситься автоматично 

до реєстру отриманих тендерних пропозицій. 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

тендерної пропозиції із зазначенням дати та часу. 

Електронна система закупівель забезпечує можливість 

подання тендерної пропозиції всім особам на рівних 

умовах. 

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 

  Дата і час розкриття отриманих тендерних пропозицій 

визначаються електронною системою закупівель 
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автоматично в день оприлюднення замовником 

оголошення про проведення відкритих торгів в 

електронній системі закупівель. 

 Розкриття тендерних пропозицій з інформацією та 

документами, що підтверджують відповідність 

учасника кваліфікаційним критеріям, та вимогам до 

предмета закупівлі, а також з інформацією та 

документами, що містять технічний опис предмета 

закупівлі, здійснюється автоматично електронною 

системою закупівель одразу після завершення 

електронного аукціону. 

 Учасник може протягом одного етапу аукціону один 

раз понизити ціну своєї пропозиції не менше ніж на 

один крок від своєї попередньої ціни. Розмір 

мінімального кроку пониження ціни під час 

електронного аукціону складає – 0,5 відсотка від 

очікуваної вартості закупівлі. 

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції 

1 Перелік критеріїв та 

методика оцінки тендерної 

пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

     Оцінка тендерних пропозицій проводиться 

автоматично електронною системою закупівель на 

основі критеріїв і методики оцінки, зазначених 

замовником у тендерній документації/оголошенні, 

шляхом застосування електронного аукціону. 

 Єдиним критерієм оцінки згідно даної процедури 

відкритих торгів є ціна (питома вага критерію – 100%) 

(з врахуванням податку на додану вартість (з ПДВ) - 

якщо учасник є платником податку на додану вартість; 

без врахування податку на додану вартість (без ПДВ) - 

якщо учасник не є платником податку на додану 

вартість). 

Замовником не приймається до розгляду тендерні 

пропозиції, ціна яких є вищою, ніж очікувана вартість 

предмета закупівлі, визначена замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів. 

 Згідно ч. 1 ст. 28 Закону оцінка тендерних 

пропозицій проводиться автоматично електронною 

системою закупівель на основі критерію і методики 

оцінки, зазначених у цій тендерній документації, та 

шляхом застосування електронного аукціону. До 

початку проведення електронного аукціону в 

електронній системі закупівель автоматично 

розкривається інформація про ціну та перелік усіх цін 

пропозицій, розміщений у порядку від найнижчої до 

найвищої ціни без зазначення найменувань та 

інформації про учасників. Під час проведення 

електронного аукціону в електронній системі 

закупівель відображаються значення ціни тендерної 

пропозиції учасника. Електронний аукціон 

здійснюється у відповідності з положеннями ст. 30 

Закону. 

 До оцінки тендерних пропозицій приймається 
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сума, що становить загальну вартість тендерної 

пропозиції кожного окремого учасника, розрахована з 

урахуванням вимог щодо технічних, якісних та 

кількісних характеристик предмету закупівлі, 

визначених цією документацією, в тому числі з 

урахуванням включення до ціни податку на додану 

вартість (ПДВ), якщо учасник є платником ПДВ, інших 

податків та зборів, що передбачені чинним 

законодавством, та мають бути включені таким 

учасником до вартості товарів, робіт або послуг. 

2 Опис та приклади 

формальних (несуттєвих) 

помилок, допущення яких 

учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних 

пропозицій.  

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, 

що пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не 

впливають на зміст тендерної пропозиції, а саме - 

технічні помилки та описки. 

Відповідно до Наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 

15 квітня 2020 року N 710 зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 

29 липня 2020 р. за N 715/34998 затверджений перелік 

формальних помилок: 

1. Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить 

помилку (помилки) у частині: 

- уживання великої літери; 

- уживання розділових знаків та відмінювання слів у 

реченні; 

- використання слова або мовного звороту, запозичених 

з іншої мови; 

- зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі,  

 - присвоєного електронною системою закупівель 

та/або унікального номера повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах; 

- застосування правил переносу частини слова з рядка в 

рядок; 

- написання слів разом та/або окремо, та/або через 

дефіс; 

- нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені 

номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації 

сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не 

відповідає переліку, зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі 

під час оформлення тексту документа/унесення 

інформації в окремі поля електронної форми тендерної 

пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, заміна 

літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення літер 

(цифр) місцями, пропуск літер (цифр), повторення слів, 

немає пропуску між словами, заокруглення числа), що 

не впливає на ціну тендерної пропозиції учасника 

процедури закупівлі та не призводить до її спотворення 

та/або не стосується характеристики предмета 
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закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника 

процедури закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної 

пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним 

замовником у тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та/або печаткою 

учасника процедури закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

замовником не вимагається подання такого документа в 

тендерній документації. 

6. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

не містить власноручного підпису уповноваженої особи 

учасника процедури закупівлі, якщо на цей документ 

(документи) накладено її кваліфікований електронний 

підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

складений у довільній формі та не містить вихідного 

номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, що є сканованою копією 

оригіналу документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у 

складі тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження 

якої учасником процедури закупівлі не підтверджені 

(наприклад, переклад документа завізований 

перекладачем тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

містить (містять) застарілу інформацію про назву 

вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у 

зв'язку з тим, що такі назва, найменування були змінені 

відповідно до законодавства після того, як відповідний 

документ (документи) був (були) поданий (подані). 

11. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в 

якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при 

цьому сума, що зазначена прописом, є правильною. 

12. Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 

форматі, що відрізняється від формату, який 

вимагається замовником у тендерній документації, 

при цьому такий формат документа забезпечує 

можливість його перегляду. 

Приклади формальних помилок: 
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- «Інформація в довільній формі» замість 

«Інформація»,  «Лист-пояснення» замість «Лист», 

«довідка» замість «гарантійний лист», «інформація» 

замість «довідка»;  

-  «м.чортків» замість «м.Чортків»; 

- «поряд -ок» замість «поря – док»; 

- «ненадається» замість «не надається»»; 

- «______________№_____________» замість 

«14.08.2020 №320/13/14-01» 

- учасник розмістив (завантажив) документ у форматі 

«JPG» замість  документа у форматі «pdf» 

(PortableDocumentFormat)». 

3 Інша інформація Згідно п. 3 ч. 1 ст. 1 Закону аномально низька ціна 

тендерної пропозиції (далі - аномально низька ціна) - 

ціна найбільш економічно вигідної пропозиції за 

результатами аукціону, яка є меншою на 40 або більше 

відсотків від середньоарифметичного значення ціни 

тендерних пропозицій інших учасників на початковому 

етапі аукціону, та/або є меншою на 30 або більше 

відсотків від наступної ціни тендерної пропозиції за 

результатами проведеного електронного аукціону. 

Аномально низька ціна визначається електронною 

системою закупівель автоматично за умови наявності 

не менше двох учасників, які подали свої тендерні 
пропозиції щодо предмета закупівлі або його частини 

(лота). 

       Учасник, який надав найбільш економічно вигідну 

тендерну пропозицію, що є аномально низькою, 

повинен надати протягом одного робочого дня з дня 

визначення найбільш економічно вигідної тендерної 

пропозиції обґрунтування в довільній формі щодо цін 

або вартості відповідних товарів, робіт чи послуг 

пропозиції. 

Замовник може відхилити аномально низьку тендерну 

пропозицію, у разі якщо учасник не надав належного 

обґрунтування вказаної у ній ціни або вартості, та 

відхиляє аномально низьку тендерну пропозицію у разі 

ненадходження такого обґрунтування протягом строку, 

визначеного згідно цього пункту. 

Обґрунтування аномально низької тендерної пропозиції 

може містити інформацію про: 

1) досягнення економії завдяки застосованому 

технологічному процесу виробництва товарів, порядку 

надання послуг чи технології будівництва; 

2) сприятливі умови, за яких учасник може поставити 

товари, надати послуги чи виконати роботи, зокрема 

спеціальна цінова пропозиція (знижка) учасника; 

3) отримання учасником державної допомоги згідно із 

законодавством. 
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4 Відхилення тендерних 

пропозицій 
Замовник відхиляє тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно з 

абзацом другим частини п’ятнадцятої статті 29 Закону; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо 

таке забезпечення вимагалося замовником, та/або 

забезпечення тендерної пропозиції не відповідає 

умовам, що визначені замовником у тендерній 

документації до такого забезпечення тендерної 

пропозиції; 

не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації 

та/або документах, що подані ним у складі своєї 

тендерної пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі 

(його найменування, марку, модель тощо) під час 

виправлення виявлених замовником невідповідностей, 

протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в 

електронній системі закупівель повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, визначеного в 

частині чотирнадцятій статті 29 Закону; 

визначив конфіденційною інформацію, що не 

може бути визначена як конфіденційна відповідно до 

вимог частини другої статті 28 Закону; 

є юридичною особою – резидентом Російської 

Федерації/Республіки Білорусь державної форми 

власності, юридичною особою, створеною та/або 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, та/або юридичною 

особою, кінцевим бенефіціарним власником 

(власником) якої є резидент (резиденти) Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, або фізичною особою 

(фізичною особою – підприємцем) – резидентом 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, або є 

суб’єктом господарювання, що здійснює продаж 

товарів, робіт, послуг походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, 

робіт та послуг, необхідних для ремонту та 

обслуговування товарів, придбаних до набрання 

чинності постановою Кабінету Міністрів України  

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
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правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування”); 

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та 

іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 

документації; 

викладена іншою мовою (мовами), ніж мова 

(мови), що передбачена тендерною документацією; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, якщо 

замовник у тендерній документації не зазначив про 

прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є 

вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, та/або не зазначив прийнятний 

відсоток перевищення або відсоток перевищення є 

більшим, ніж зазначений замовником в тендерній 

документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини 

третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

відмовився від підписання договору про 

закупівлю відповідно до вимог тендерної документації 

або укладення договору про закупівлю; 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній 

документації, документи, що підтверджують 

відсутність підстав, установлених статтею 17 Закону, з 

урахуванням пункту 44 цих особливостей; 

не надав копію ліцензії або документа дозвільного 

характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини 

другої статті 41 Закону; 

не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою 

для визначення результатів процедури закупівлі, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом другим частини 

п’ятнадцятої статті 29 Закону. 

 Замовник може відхилити тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних 
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товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є 

аномально низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю із тим самим замовником, що призвело до 

застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 

застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого учасника санкції 

(рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, 

або відшкодування збитків). 

Інформація про відхилення тендерної пропозиції, у 

тому числі підстави такого відхилення (з посиланням на 

відповідні положення цих особливостей та умови 

тендерної документації, яким така тендерна пропозиція 

та/або учасник не відповідають, із зазначенням, у чому 

саме полягає така невідповідність), протягом одного 

дня з дати ухвалення рішення оприлюднюється в 

електронній системі закупівель та автоматично 

надсилається учаснику процедури 

закупівлі/переможцю процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, через електронну систему 

закупівель. 

У разі коли учасник процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, вважає недостатньою 

аргументацію, зазначену в повідомленні, такий учасник 

може звернутися до замовника з вимогою надати 

додаткову інформацію про причини невідповідності 

його пропозиції умовам тендерної документації, 

зокрема технічній специфікації, та/або його 

невідповідності кваліфікаційним критеріям, а замовник 

зобов’язаний надати йому відповідь з такою 

інформацією не пізніш як через чотири дні з дати 

надходження такого звернення через електронну 

систему закупівель, але до моменту оприлюднення 

договору про закупівлю в електронній системі 

закупівель відповідно до статті 10 Закону. 

Замовник зобов’язаний відхилити тендерну пропозицію 

переможця процедури закупівлі в разі, коли наявні 

підстави, визначені статтею 17 Закону (крім пункту 13 

частини першої статті 17 Закону). 

 

Розділ VI. Результати тендеру та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником тендеру 

чи визнання його таким, що 

не відбувся 

Замовник відміняє тендер у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли 

через виявлені порушення вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, з описом таких порушень; 
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3) скорочення обсягу видатків на здійснення 

закупівлі товарів, робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим 

внаслідок дії обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного 

рішення зазначає в електронній системі закупівель 

підстави прийняття такого рішення.  

Відкриті торги автоматично відміняються електронною 

системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому 

числі, якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка 

відхилена замовником) згідно з цими особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для 

участі у відкритих торгах у строк, установлений 

замовником згідно з цими особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично 

протягом одного робочого дня з дати настання підстав 

для відміни відкритих торгів, визначених цим пунктом, 

оприлюднюється інформація про відміну відкритих 

торгів. 

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за 

лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі 

електронною системою закупівель в день її 

оприлюднення.   

2 Строк укладання договору  
З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника до органу оскарження договір про закупівлю 

не може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з 

дати оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, 

який визнаний переможцем процедури закупівлі, 

протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж 

через 15 днів з дати прийняття рішення про намір 

укласти договір про закупівлю відповідно до вимог 

тендерної документації та тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі. У випадку 

обґрунтованої необхідності строк для укладення 

договору може бути продовжений до 60 днів. У разі 

подання скарги до органу оскарження після 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

перебіг строку для укладення договору про закупівлю 

зупиняється. 
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3 Проект договору про 

закупівлю  

         Проект договору складається замовником з 

урахуванням особливостей предмету закупівлі. 

Разом з тендерною документацією замовником 

подається Проект договору про закупівлю з 

обов’язковим зазначенням порядку змін його умов. 

Договір про закупівлю за результатами проведеної 

закупівлі укладається відповідно до Цивільного і 

Господарського кодексів України з урахуванням 

положень статті 41 Закону, крім частин третьої – п’ятої, 

сьомої та восьмої статті 41 Закону, та цих особливостей. 

Переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати: 

1) відповідну інформацію про право підписання 

договору про закупівлю; 

2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру 

(у разі їх наявності) на провадження певного виду 

господарської діяльності, якщо отримання дозволу або 

ліцензії на провадження такого виду діяльності 

передбачено законом. 

         У разі якщо переможцем процедури закупівлі є 

об’єднання учасників, копія ліцензії або дозволу 

надається одним з учасників такого об’єднання 

учасників. 

4 Істотні умови, що 

обов’язково включаються до 

договору про закупівлю 

Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з 

урахуванням фактичного обсягу видатків замовника; 

2) покращення якості предмета закупівлі за умови, 

що таке покращення не призведе до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю; 

3) продовження строку дії договору про 

закупівлю та строку виконання зобов’язань щодо 

передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі 

виникнення документально підтверджених 

об’єктивних обставин, що спричинили таке 

продовження, у тому числі обставин непереборної сили, 

затримки фінансування витрат замовника, за умови, що 

такі зміни не призведуть до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю; 

4) погодження зміни ціни в договорі про 

закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) 

та якості товарів, робіт і послуг); 

5) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з 

зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов 

щодо надання пільг з  

оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок 

та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною 

системи оподаткування пропорційно до зміни 
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податкового навантаження внаслідок зміни системи 

оподаткування; 

6) дія договору про закупівлю може бути 

продовжена на строк, достатній для проведення 

процедури закупівлі/спрощеної закупівлі на початку 

наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків 

суми, визначеної в початковому договорі про 

закупівлю, укладеному в попередньому році, якщо 

видатки на досягнення цієї цілі затверджено в 

установленому порядку. 

Істотними умовами, що обов’язково включаються 

до договору про закупівлю та викладені в проєкті 

договору, який наведений у додатку 4 цієї документації, 

є предмет (найменування, кількість, якість), ціна та 

строк дії договору. Інші умови договору про закупівлю 

не є істотними та можуть змінюватися відповідно до 

норм Господарського та Цивільного кодексів України. 

5 Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

У разі відмови переможця процедури закупівлі від 

підписання договору про закупівлю відповідно до 

вимог тендерної документації, неукладення договору 

про закупівлю з вини учасника або ненадання 

замовнику підписаного договору у строк, визначений 

цим Законом, або ненадання переможцем процедури 

закупівлі  документів, що підтверджують відсутність 

підстав, установлених статтею 17 Закону, замовник 

відхиляє тендерну пропозицію такого учасника, 

визначає переможця процедури закупівлі серед тих 

учасників, строк дії тендерної пропозиції яких ще не 

минув, та приймає рішення про намір укласти договір 

про закупівлю у порядку та на умовах, визначених 

Законом 

6 Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  

Не передбачено 
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Додаток 1 

до тендерної документації  

 

Кваліфікаційні критерії та перелік документів, що підтверджують інформацію 

учасників про відповідність їх таким критеріям 

 

 Документи для підтвердження відповідності пропозиції учасника кваліфікаційним 

критеріям, закріплених ч. 2 ст. 16 Закону: 

 

1. Довідка в довільній формі про наявність обладнання та матеріально-технічної бази 

для поставки товару. 

 

2.  Довідка про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні 

знання та досвід для поставки товару. 

 

3. Довідка про наявність досвіду виконання аналогічних договорів (зазначити назву 

організації, місцезнаходження, телефон). 
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             Додаток 2  

до тендерної документації  

 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери код ДК 021:2015(CPV) 34220000-5 

(причіп для перевезення генератора, причіп) 

 

Технічні характеристики причепа для перевезення генератора: 

Назва Причіп G7-3011 (або еквіваленот) 

Повна маса Не більше 2700 кг 

Фактична вантажопід’ємність Не більше 2300 кг 

Колір Сірий 

Розташування коліс Під платформою 

Розміри кузова габаритні Довжина не більше 3000 мм, ширина не більше 1100 

мм 

Антикорозійний захист Гаряче цинкування 

Матеріал підлоги Без підлоги 

Каркас з тентом 1800 мм в причепі 

Колір тенту Сірий 

Клапани, що відчиняються Всі сторони 

Комплектність причепа: 

Найменування Тип Кількість 

Ходова частина (вісь) Не більше 1350 кг (гальмівна) 2 шт. 

Гальмо накату Не більше 2700 кг 1 шт. 

Зчіпний пристрій Не більше 2700 кг 1 шт. 

 Петля NATO 1 шт. 

Проставка для зміни висоти 

зачепу 

З 450 мм на 800 мм від землі 1 шт. 

Опорне колесо Не більше 150 кг 1 шт. 

Хомут d 48  5 шт. 

Світлові прилади 12 В  

Диск R14 4 шт. 

Гума R14 4 шт. 

Крило Пластикове 2 шт. 

Опорні стійки Не більше 200 кг  4 шт. 

Гальмо  інерційного типу, аварійне та стоянкове Так 

Дишло V-подібне 1 шт. 

Документація, яка надається під час поставки товару: 

Найменування Кількість 

Акт приймання-передачі ТЗ 1 шт. 

Сертифікат типу 1 шт. 

Завірена копія сертифікату відповідності 1 шт. 

Державний номерний знак для разових поїздок 1 шт. 
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Технічні характеристики причепа: 

Назва Причіп A9-4625  або аналог 

Повна маса Не більше 3500 кг 

Фактична вантажопід'ємність Не більше 2600 кг 

Колір Сірий 

Розташування коліс Під платформою 

Розміри кузова габаритні Довжина не більше 4600 мм, ширина не більше 2550 

мм 

Середня частина Вологостійка фанера 

Розміщення трапів Під платформою 

Антикорозійний захист Гаряче цинкування 

Матеріал підлоги Європерфорація 

 

Комплектність причепа: 

Найменування Тип Кількість 

Ходова частина (вісь) Не більше 1800 кг, гальмівна 2 шт. 

Гальмо накату Не більше 3500 кг 1 шт. 

Зчіпний пристрій Не більше 3500 кг 1 шт. 

Опорне колесо Не більше 500 кг, Ø 60 мм 1 шт. 

Хомут Ø 60 мм 1 шт. 

Світлові прилади 12 В  

Диск R14 5 шт. 

Гума R14С 5 шт. 

Крило Пластикове / оцинковане 2 шт. 

Трап Зварний 2 шт. 

Лебідка Механічна 1 шт. 

Гальмо  Інерційного типу, аварійне та стоянкове Так 

Автомат заднього ходу  Так 

Дишло V-подібне 1 шт. 

Додаткове обладнання передній та бокові упори для всюдиходу, що 

знімаються. 

 

 

Документація, яка надається під час поставки товару: 

Найменування Кількість 

Акт приймання-передачі ТЗ 1 шт. 

Сертифікат типу 1 шт. 

Завірена копія сертифікату відповідності 1 шт. 

Державний номерний знак для разових поїздок 1 шт. 

 

 

 

1.  Строк поставки товару: протягом семи календарних днів з моменту підписання 

договору, але не пізніше 20.12.2022 року. 

2.  Місце поставки товару: 2 ДПРЗ ГУ ДСНСУ у Волинській області  м. Ковель, вул. 

Міцкевича, 23а. 

3. Вимоги щодо показників товару: 

3.1. Товари, що постачаються повинні мати необхідні копії сертифікатів якості виробника 

або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до 

нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, повинен бути 

оформлений відповідно до вимог законодавства України. 
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3.2. Якість товарів повинна відповідати вимогам відповідних чинних нормативних 

документів (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо), які діють на момент проведення процедури закупівлі, далі 

– на строк виконання угоди. Неякісний товар підлягає обов’язковій заміні, але всі витрати 

пов’язані із заміною товару несе постачальник. 

4. Витрати які Учасник  включає в ціну товару: 

Ціна включає в себе всі витрати на транспортування, страхування та інші витрати, сплату 

податків і зборів тощо. 

5. Загальні умови поставки товарів: 

5.1. При поставці товару  повинні надаватися  супровідні документи, що підтверджують 

його походження, якість, відповідність державним стандартам. При прийомі товару, обсяг  

товару має  відповідати обсягу,  який зазначена у супровідних документах.  Приймання Товару 

за кількістю і якістю здійснюється представником Замовника. 

5.2. На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні 

застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. 

5.3. Доставка товару  здійснюється  за  рахунок  та  силами Постачальника. 

6. Учасник у складі пропозиції має надати калькуляцію собівартості товару та довідку у 

довільній формі із зазначенням найменування товару, назви виробника та ID товару, який 

присвоєно електронною системою закупівель. Замовник самостійно перевіряє інформацію щодо 

ступеня локалізації виробництва товару, який є предметом закупівлі у переліку товарів, що є 

предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації за посиланням: 

https://prozorro.gov.ua/search/products?local_share=10. 

У разі відсутності товару запропонованого учасником закупівлі у відповідному переліку або 

у разі, якщо ступінь локалізації товару є меншим ніж 10 відсотків, замовник відхиляє тендерну 

пропозицію учасника на підставі абзацу 5 пункту 2 частини 41 Постанови КМУ № 1178 від 

12.10.2022 року, а саме: не відповідає встановленим абзацом 1 частини 3 статті 22 цього Закону 

вимогам до учасника відповідно до законодавства. 

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери код ДК 021:2015(CPV) 34220000-5 

(причіп для перевезення генератора, причіп) 

 

Технічні характеристики причепа для перевезення генератора: 

Назва Причіп G7-3011 (або еквіваленот) 

Повна маса Не більше 2700 кг 

Фактична вантажопід’ємність Не більше 2300 кг 

Колір Сірий 

Розташування коліс По сторонах платформи 

Розміри кузова габаритні Довжина не більше 3000 мм, ширина не більше 1100 

мм 

Антикорозійний захист Гаряче цинкування 

Матеріал підлоги Без підлоги 

Каркас з тентом 1800 мм в причепі 

Колір тенту Сірий 

Клапани, що відчиняються Всі сторони 

Комплектність причепа: 

Найменування Тип Кількість 

Ходова частина (вісь) Не більше 1350 кг (гальмівна) 2 шт. 

Гальмо накату Не більше 2700 кг 1 шт. 

Зчіпний пристрій Не більше 2700 кг 1 шт. 

 Петля NATO 1 шт. 

Проставка для зміни висоти 

зачепу 

З 450 мм на 800 мм від землі 1 шт. 

Опорне колесо Не більше 150 кг 1 шт. 
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Хомут d 48  5 шт. 

Світлові прилади 12 В  

Диск R14 4 шт. 

Гума R14 4 шт. 

Крило Пластикове 2 шт. 

Опорні стійки Не більше 200 кг  4 шт. 

Гальмо  інерційного типу, аварійне та стоянкове Так 

Дишло V-подібне 1 шт. 

Документація, яка надається під час поставки товару: 

Найменування Кількість 

Акт приймання-передачі ТЗ 1 шт. 

Сертифікат типу 1 шт. 

Завірена копія сертифікату відповідності 1 шт. 

Державний номерний знак для разових поїздок 1 шт. 

 

Технічні характеристики причепа: 

Назва Причіп A9-4625  або аналог 

Повна маса Не більше 3500 кг 

Фактична вантажопід'ємність Не більше 2600 кг 

Колір Сірий 

Розташування коліс Під платформою 

Розміри кузова габаритні Довжина не більше 4600 мм, ширина не більше 2550 

мм 

Середня частина Вологостійка фанера 

Розміщення трапів Під платформою 

Антикорозійний захист Гаряче цинкування 

Матеріал підлоги Європерфорація 

 

Комплектність причепа: 

Найменування Тип Кількість 

Ходова частина (вісь) Не більше 1800 кг, гальмівна 2 шт. 

Гальмо накату Не більше 3500 кг 1 шт. 

Зчіпний пристрій Не більше 3500 кг 1 шт. 

Опорне колесо Не більше 500 кг, Ø 60 мм 1 шт. 

Хомут Ø 60 мм 1 шт. 

Світлові прилади 12 В  

Диск R14 5 шт. 

Гума R14С 5 шт. 

Крило Пластикове / оцинковане 2 шт. 

Трап Зварний 2 шт. 

Лебідка Механічна 1 шт. 

Гальмо  Інерційного типу, аварійне та стоянкове Так 

Автомат заднього ходу  Так 

Дишло V-подібне 1 шт. 

Додаткове обладнання передній та бокові упори для всюдиходу, що 

знімаються. 

 

 

Документація, яка надається під час поставки товару: 

Найменування Кількість 

Акт приймання-передачі ТЗ 1 шт. 

Сертифікат типу 1 шт. 
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Завірена копія сертифікату відповідності 1 шт. 

Державний номерний знак для разових поїздок 1 шт. 

 

 

 

1.  Строк поставки товару: протягом семи календарних днів з моменту підписання 

договору, але не пізніше 20.12.2022 року. 

2.  Місце поставки товару: 2 ДПРЗ ГУ ДСНСУ у Волинській області  м. Ковель, вул. 

Міцкевича, 23а. 

3. Вимоги щодо показників товару: 

3.1. Товари, що постачаються повинні мати необхідні копії сертифікатів якості виробника 

або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до 

нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, повинен бути 

оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

3.2. Якість товарів повинна відповідати вимогам відповідних чинних нормативних 

документів (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо), які діють на момент проведення процедури закупівлі, далі 

– на строк виконання угоди. Неякісний товар підлягає обов’язковій заміні, але всі витрати 

пов’язані із заміною товару несе постачальник. 

4. Витрати які Учасник  включає в ціну товару: 

Ціна включає в себе всі витрати на транспортування, страхування та інші витрати, сплату 

податків і зборів тощо. 

5. Загальні умови поставки товарів: 

5.1. При поставці товару  повинні надаватися  супровідні документи, що підтверджують 

його походження, якість, відповідність державним стандартам. При прийомі товару, обсяг  

товару має  відповідати обсягу,  який зазначена у супровідних документах.  Приймання Товару 

за кількістю і якістю здійснюється представником Замовника. 

5.2. На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні 

застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. 

5.3. Доставка товару  здійснюється  за  рахунок  та  силами Постачальника. 

6. Учасник у складі пропозиції має надати калькуляцію собівартості товару та довідку у 

довільній формі із зазначенням найменування товару, назви виробника та ID товару, який 

присвоєно електронною системою закупівель. Замовник самостійно перевіряє інформацію щодо 

ступеня локалізації виробництва товару, який є предметом закупівлі у переліку товарів, що є 

предметом закупівлі, з підтвердженим ступенем локалізації за посиланням: 

https://prozorro.gov.ua/search/products?local_share=10. 

У разі відсутності товару запропонованого учасником закупівлі у відповідному переліку або у 

разі, якщо ступінь локалізації товару є меншим ніж 10 відсотків, замовник відхиляє тендерну 

пропозицію учасника на підставі абзацу 5 пункту 2 частини 41 Постанови КМУ № 1178 від 

12.10.2022 року, а саме: не відповідає встановленим абзацом 1 частини 3 статті 22 цього Закону 

вимогам до учасника відповідно до законодавства.  
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             Додаток 3  

до тендерної документації  

Проект договору 

ПРОЕКТ ДОГОВОРУ № _______ 

про закупівлю  

м. ______                                                                                                         «_____»________2022 р. 

 

________________________________________________________________________, в 

особі _____________________________________________________________, що діє на підставі 

_________________________ _______________(далі – Продавець), з однієї сторони, а також  

_________________________________________________, в особі 

________________________________, який діє на підставі _____________________ (далі – 

Замовник), з другої сторони, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 

змінами) та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 , разом – Сторони, уклали цей 

договір (далі - Договір) про наступне:  

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

1.1. В порядку та на умовах, визначених цим Договором Продавець зобов’язується 

поставити та передати у власність Замовника ________________________________________, 

(далі – Продукція) в кількості згідно з Специфікацією (Додаток №1), що є невід’ємною частиною 

Договору, а Замовник, як суб’єкт що бере участь у здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки зобов’язується прийняти та оплатити Продукцію на умовах цього 

Договору. 

1.2. Загальна кількість, перелік Продукції, що підлягає поставці (комплектність, 

асортимент, марки) та ціна одиниці Продукції визначається у Специфікації (Додаток № 1 до 

Договору). 

1.3. Обсяги закупівлі Продукції можуть бути зменшені залежно від реального фінансування 

видатків Замовника. 

1.4. Продавець підтверджує, що Продукція, визначена у п. 1.1. цього Договору, на момент 

поставки належить Продавцю на праві власності, не знаходиться під забороною відчуження, 

арештом, не є предметом застави чи іншим засобом забезпечення виконання зобов’язань перед 

будь-якими фізичними або юридичними особами чи державою, а також не обтяжений будь-яким 

іншим чином, передбаченим законодавством. 

2. ЦІНА ДОГОВОРУ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ 

2.1. Загальна вартість цього Договору становить ____________________ грн. 

(_______________ грн.__ коп.), з/без ПДВ. 

2.2. Ціна цього Договору, включає в себе усі необхідні податки, збори та обов’язкові 

платежі, що мають бути сплачені у даному випадку, сплату мита, податків та інших зборів і 

обов’язкових платежів, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним 

законодавством України у зв’язку з ввезенням на митну територію України та розмитненням, а 

також усіх інших витрат Продавця, пов’язаних з пакуванням, маркуванням, доставкою, зборкою, 

завантаженням та розвантаженням Продукції.   

2.3. Замовник здійснює оплату за поставлену продукцію шляхом проведення повної оплати 

у строк не пізніше 5 (п’яти) банківських днів з дня його прийняття. 

2.4. У разі затримки бюджетного фінансування видатків за цим Договором, розрахунок за 

фактично надану (поставлену) Продукцію здійснюється Замовником протягом 5 (п’яти) 

банківських днів з дати отримання бюджетного фінансування закупівлі на свій розрахунковий 

рахунок. При цьому штрафні санкції до Замовника не застосовуються. 
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2.5. Замовник не несе відповідальності за несвоєчасне проведення платежів з боку 

Державної казначейської служби України. 

2.6. Оплата за Договором здійснюється у національній валюті України – гривні, в 

безготівковій формі, шляхом перерахування Замовником відповідних грошових сум на поточний 

рахунок Продавця. 

2.7. Оплата вважається здійсненою з дати зарахування відповідної суми грошових коштів 

на поточний рахунок Продавця. 

2.8. Замовник залишає за собою право на зменшення обсягів закупівлі за цим Договором, в 

залежності від бюджетного фінансування видатків. 

2.9. Ціна цього договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін. 

2.10. У випадку прийняття Сторонами рішення про розірвання цього Договору, Продавець 

зобов’язаний повернути Замовнику отриману попередню оплату протягом 5 (п’яти) календарних 

днів з моменту підписання Сторонами Угоди про розірвання договору. 

3. УМОВИ ПЕРЕДАЧІ ТА ПРИЙМАННЯ ПРОДУКЦІЇ 

3.1. Продавець письмово повідомляє Замовника про дату, орієнтовний час поставки 

Продукції, не пізніше ніж за 3 (три) дні до дати поставки Продукції, шляхом направлення 

сканованої копії такого повідомлення на електронну адресу Замовника, або іншими засобами 

зв’язку. 

3.2. Строк поставки: Продукція має бути поставлена Замовнику, до 20.12.22 року. 

3.3. Місце поставки Продукції: ____________________________________________.  

3.4. В документації, що надається Продавцем разом з поставленою Продукцією в 

обов’язковому порядку повинно бути зазначено: 

- найменування виробника Продукції, місто та/або країна походження Продукції; 

- рік  виготовлення Продукції. 

3.5. Датою поставки Продукції вважається дата отримання її Замовником у місці поставки 

та оформлення уповноваженими представниками Сторін акту приймання-передачі Продукції. 

3.6. Продукція має бути упаковано таким чином, щоб унеможливити її втрату цілісності та 

функціональних властивостей під час транспортування до місця поставки Продукції та під час її 

розвантажування у місці поставки. 

3.7. Під час приймання Продукції уповноважений представник Замовника перевіряє 

найменування, якість, комплектність, технічні характеристики Продукції, тощо. 

3.8. Факт приймання Продукції, а також відсутність зауважень до Продукції 

підтверджується підписанням уповноваженими представниками Сторін належним чином 

(відповідно до вимог чинного законодавства) оформленого Акту приймання-передачі Продукції. 

3.9. У разі виявлення за результатами візуального контролю під час приймання Продукції, 

її невідповідності вимогам даного Договору щодо якості, комплектації, технічних характеристик 

тощо, Сторони складають та підписують відповідний Акт у двох примірниках, що мають 

однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін, в якому зазначається перелік 

невідповідностей. 

При цьому Продавець зобов’язується власними силами та за власний рахунок усунути 

невідповідності Продукції, а у разі неможливості усунення недоліків Продукції здійснити її 

заміну на Продукцію належної якості протягом 7 (семи)  робочих днів з моменту підписання 

вищезазначеного Акту Сторонами.  

Всі витрати пов’язані із усуненням недоліків Продукції або її заміною несе Продавець. 

3.10. Право власності на Продукцію переходить від Продавця до Замовника з моменту 

підписання уповноваженими представниками Сторін акту приймання-передачі на поставлену 

Продукцію. 

3.11. Зобов'язання Продавця щодо поставки Продукції вважається виконаними у повному 

обсязі з моменту передачі якісної Продукції  у власність Замовника у місці поставки та 

підписання акту приймання-передачі. 
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3.12. У разі порушення Замовником умов цього договору, а саме у разі несвоєчасної оплати 

Продукції за договором, Продавець має право переглянути умови цього Договору щодо строків 

поставки та її обсягів.  

3.13. Зобов’язання по складанню усіх необхідних а Актів покладається на Продавця.  

3.14. Продавець зобов’язується виконати зобов’язання щодо поставки Продукції, якість 

якої відповідає розділу 4 цього Договору та у визначені пунктом 3.2. Договору строки.  

3.15. У всьому іншому, з питань приймання-передачі Продукції Сторони керуються чинним 

законодавством України. 

3.16. Приймання Продукції за встановленими вимогами у всіх випадках, неврегульованих 

цим Договором, здійснюється відповідно до вимог Інструкції про порядок приймання продукції 

виробничо-технічного призначення і товарів народного вжитку за кількістю (затвердженої 

постановою Державного арбітражу при Раді Міністрів СРСР від 15.06.1965 № П-6) та Інструкції 

про порядок приймання продукції виробничо-технічного призначення і товарів народного вжитку 

за якістю (затвердженої постановою Державного арбітражу при Раді Міністрів СРСР від 

25.04.1966 № П-7) з подальшими доповненнями та змінами. 

4. ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ 

4.1. Продавець зобов’язаний поставити (передати) Замовнику Продукцію, якість якої має 

відповідати вимогам нормативно-технічної документації (ТУ, ДСТУ), яка діє на території 

України, технологічним регламентам заводу/фірми виробника (сертифікату виробника), 

стандартам якості (сертифікатам якості/відповідності, декларації про відповідність, технічним 

вимогам), висновкам державної санітарно-епідеміологічної експертизи та іншій документації, що 

встановлює вимоги до якості Продукції даного типу. 

4.2. Продукція, що є предметом поставки за цим Договором, повинна бути нова (такою, що 

не була у використанні). 

4.3. Дата виготовлення Продукції - 2022 рік; 

4.4. Продавець гарантує якість та комплектність Продукції, а також наявність технічної 

документації (гарантійні талони, експлуатаційну документацію, тощо), яка входить до комплекту 

постачання заводу/фірми виробника та те, що продає нову Продукцію, без її попередньої 

експлуатації. 

4.5. Продукція, яка не відповідає вищезазначеним вимогам вважаться такою, що 

непоставлена. 

4.6. Якість Продукції може бути покращена Продавцем за умови, що таке покращення не 

призведе до збільшення суми, визначеної у Договорі. 

4.7. У разі постачання (передачі) Продавцем неякісної Продукції (дефектної/бракованої, 

некомплектної/некількісної), такої, що не відповідає умовам п.п. 4.1-4.4 цього Договору, 

виявленої Замовником під час її прийому-передачі, Продавець за погодженням Замовника усуває 

виявлені недоліки або доукомплектовує Продукцію, забезпечивши її якість за власний рахунок 

(силами, засобами та транспортом) протягом 14 (чотирнадцяти) календарних днів з дати 

оформлення (складання) і підписання Сторонами Акта усунення недоліків (невідповідності) 

Продукції. 

Присутність та участь Продавця (його уповноваженого представника) під час оформлення 

(складання) і підписання означеного Акта – обов’язкова. 

У разі відмови Продавця оформити (скласти) і підписати вказаний Акт, Замовник має право 

самостійно, в односторонньому порядку його оформити (скласти) з обов’язковим внесенням 

відомостей про відмову Продавця від його підписання, який у цьому разі буде підтверджуючим 

документом і належним доказом наявності недоліків (дефектів/браку, некомплектності) у 

Продукції, невідповідності умовам п.п. 4.1-4.4 Договору і достатнім для усунення Продавцем 

всіх недоліків для досягнення належної якості (комплектності/кількості), відповідності до умов 

п.п. 4.1-4.4 Договору. 

5. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
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5.1. Гарантійний строк на Продукцію, що поставляється (передається) Продавцем за цим 

Договором, за умови дотримання Замовником правил зберігання, транспортування та 

експлуатації, викладених в експлуатаційній документації, становить: 

 -  не менше ніж 12 місяців; 

- на обладнання що входить в комплектацію Продукції, не менше гарантійного строку, 

визначеного заводом-виробником в технічній документації на таке обладнання. 

Гарантійний строк обраховується від дати передачі Продукції Замовнику. 

 5.2. Гарантійні зобов’язання на Продукцію, що поставляється (передається) Продавцем за 

цим Договором, діють протягом  строку визначеного п.5.1. цього Договору та в будь-якому разі 

не менше гарантійного строку, визначеного заводом-виробником в технічній документації на 

Продукцію. 

Продавець зобов’язується здійснювати гарантійне поточне технічне обслуговування та/або 

гарантійний ремонт Продукції, що передається у власність Замовника, виключно Дилерськими 

(уповноваженими) підприємствами, розташованими на території України.  

5.3. У разі виявлення Замовником несправностей, недоліків (дефектів/браку, 

некомплектності), у тому числі прихованих недоліків (несправності, дефектів/браку, 

некомплектності) у Продукції під час її експлуатації в період гарантійного строку, Продавець, за 

погодженням Замовника, зобов’язаний за власний рахунок, власними силами та засобами 

усунути всі недоліки Продукції або відремонтувати дефектні частини Продукції та усунути 

несправності протягом узгодженого Сторонами строку, але не більше 14 (чотирнадцяти) 

календарних днів з дати отримання від Замовника письмового повідомлення про факт 

виникнення несправності у роботі Продукції.  

5.3.1. При виявленні Замовником таких недоліків Продукції, протягом 2 (двох) робочих днів 

з моменту їх виявлення має бути складений Акт про виявлені недоліки (Дефектний Акт, далі - 

Акт): несправності, дефектів/браку, некомплектності, з обов’язковою присутністю 

уповноважених представників Замовника і Продавця. У разі неприбуття останнього у дводенний 

термін з дати направлення йому такого повідомлення, Замовник має право самостійно скласти 

Акт, який у цьому разі буде належним доказом наявності недоліків (несправності, 

дефектів/браку, некомплектності) Продукції.  

5.3.2. Прихованими недоліками визнаються такі недоліки (несправності, дефекти/брак, 

некомплектність), що не могли бути виявлені Замовником при звичайній перевірці під час 

прийому-передачі для такого виду Продукції і були виявлені лише в процесі експлуатації 

Продукції. 

5.4. Витрати на доставку і повернення Продукції до місця  проведення робіт по виконанню 

поточного сервісного та технічного обслуговування несе Замовник. 

Витрати пов’язані з доставкою та поверненням Продукції до місця проведення гарантійного 

ремонту несе Замовник, за умови його проведення в межах території Одеської області, в інших 

випадках Продавець зобов’язаний відшкодувати Замовнику понесені ним витрати на доставку та 

повернення Продукції до місця проведення гарантійного ремонту, на підставі документів що 

підтверджують такі витрати. 

У разі вимоги Замовника виконати гарантійний ремонт Продукції у конкретному 

сервісному  пункті з існуючої в Україні мережі офіційних сервісних станцій технічного 

обслуговування (що зазначені у сервісній книжці чи іншому аналогічному документі), Замовнику 

компенсуються витрати пов’язані лише з доставкою Продукції до місця проведення гарантійного 

ремонту. 

Витрати пов’язані з доставкою та поверненням обладнання що входить в комплектацію 

Продукції до місця проведення гарантійного ремонту несе Продавець. 

5.5. Гарантійне зобов’язання не припиняється у разі неможливості виконання такого 

зобов’язання з причин відсутності необхідних для його виконання матеріалів, комплектуючих, 

запасних частин тощо. 

5.6. Недоліки в тому числі істотні, усуваються шляхом ремонту комплектувального виробу, 

окремої складової частини або, в разі недоцільності такого ремонту, їх заміною, а також 
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виконанням регулювальних робіт відповідно до вимог експлуатаційної документації та 

нормативних документів.  

5.6.1. У разі істотного порушення вимог щодо якості Продукції або обладнання, що входить 

в її комплектацію (виявлення дефектів, недоліків, несправності, вихід з ладу, тощо), які не можна 

усунути та/або усунення яких пов’язане з непропорційними витратами, або які виявилися 

неодноразово чи з’явилися знов після їх усунення) Продавець зобов’язується замінити таку 

Продукцію або таке обладнання у цілому безоплатно.  

5.7. При обміні або заміні Продукції, гарантійний строк обчислюється заново, від дня 

здійснення такого обміну/заміни. 

При усуненні недоліків шляхом заміни комплектуючого виробу або складової частини 

Продукції, на які встановлено гарантійні строки, гарантійний строк на новий комплектуючий 

виріб і складову частину обчислюється починаючи від дня видачі Замовнику Продукції після 

ремонту.  

5.8. Дія гарантійного строку на Продукцію не залежить від строку дії даного Договору. 

5.9. Післягарантійне обслуговування Продукції, здійснюється Продавцем на умовах 

визначених за домовленістю Сторін. 

5.10. Вимоги Замовника, передбачені п.п. 5.3.-5.4.,5.6. цього розділу, не підлягають 

задоволенню, у разі виходу з ладу Продукції або обладнання, що входить в її комплектацію, 

внаслідок порушення Замовником вимог експлуатаційної документації, проведення модернізації, 

технічного обслуговування чи ремонту поза сервісними пунктами, вказаними в сервісній книжці 

чи іншому аналогічному документі, а також у разі порушення Замовником цілісності пломб на 

ньому (якщо наявність таких пломб передбачена підприємством-виробником) за умови 

доведення Продавцем того, що недоліки Продукції виникли внаслідок порушення Замовником 

вищезазначених вимог. При цьому Замовник має право брати участь у перевірці якості Продукції. 

5.11. Сторони погодили, що терміни усунення Продавцем виявлених недоліків (дефектів) 

Продукції, може бути збільшено з урахуванням їх складності чи необхідності закупівлі рідкісних 

запчастин, деталей, інструментів, комплектуючих, матеріалів, обладнання тощо. Про це 

Продавець повідомляє Замовника письмово протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту 

з’ясування необхідності збільшення термінів усунення недоліків (дефектів) Продукції, який 

додатково погоджується Сторонами. 

У такому разі штрафні санкції до Продавця не застосовуються. 

6. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

6.1. Замовник зобов'язаний: 

6.1.1. Своєчасно здійснювати оплату за поставлену Продукцію, відповідно до умов даного 

Договору (крім випадків затримки бюджетного фінансування видатків за цим Договором). 

6.1.2. Прийняти Продукцію належної якості, яка відповідає вимогам п.п. 1.1.-1.2. та розділу 

4 цього Договору, згідно з  актом приймання-передачі 

6.1.3. Повідомляти Продавця про виявленні недоліки Продукції та/або невідповідність 

Продукції умовам даного Договору в порядку, передбаченому цим Договором. 

6.2. Замовник має право: 

6.2.1. Контролювати поставку Продукції в строки, кількості, комплектності та якості 

встановлені цим Договором. 

6.2.2. Зменшувати обсяг закупівлі Продукції за цим Договором, в залежності від реального 

фінансування видатків. 

6.2.3. Достроково в односторонньому порядку розірвати цей Договір, в тому числі і у разі 

невиконання зобов'язань Продавцем, повідомивши останнього, шляхом направлення письмового 

повідомлення, у строк, не менш, ніж за 5 (п’ять) робочих днів до дати його розірвання, з 

обов’язковим поверненням попередньої оплати на протязі 5 (п’яти) робочих днів з моменту 

розірвання договору. 

6.2.4. Відмовитись від прийняття і оплати Продукції неналежної якості, а якщо Продукція  

вже оплачена – вимагати від Продавця повернення сплаченої суми  попередньої оплати. 
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6.2.5. Повернути Продавцю розрахункові документи на Продукцію у разі їх неналежного 

оформлення (відсутність підписів, печаток, посилання на номер та дату цього Договору, вартості 

поставленої Продукції, невідповідність Продукції умовам даного Договору, тощо). 

6.2.6. Не приймати неякісну Продукцію та/або Продукцію, що не відповідає умовам даного 

Договору. 

6.2.7. На відшкодування збитків та сплату неустойки (штрафу, пені тощо) у випадках 

невиконання та/або не належного виконання Продавцем своїх зобов’язань за цим Договором. 

6.2.8. Вимагати усунення недоліків, допущених при поставці Продукції, що не відповідає 

нормативним документам, що встановлюють вимоги до даного виду Продукції, іншим вимогам 

Замовника згідно з умовами цього Договору. 

6.2.9. В односторонньому порядку розірвати договір з Продавцем тільки у разі, якщо 

Продавець прострочив виконання зобов’язання понад двадцять календарних днів або постачає 

продукцію, яка не відповідає технічним вимогам, встановленим ціновою пропозицією, частка 

якої складає понад 15% від загального обсягу поставки Продукції та повернути попередню 

оплату. 

6.3. Продавець зобов'язаний: 

6.3.1. Забезпечити поставку Продукції, який відповідає вимогам встановленим пунктами 

1.1.-1.2. цього Договору та в обумовлені пунктом 2.3. Договору строки; 

6.3.2. Забезпечити поставку Продукції, якість якої відповідає умовам, установленим 

розділом 4 цього Договору; 

6.3.3. Усунути за власний рахунок недоліки Продукції, виявлені Замовником під час 

приймання Продукції.  

6.3.4. Оформити та надати Замовнику разом з Продукцією відповідні накладні на 

Продукцію та інші належним чином оформлені товаросупровідні документи, передбачені 

вимогами чинного законодавства України та даного Договору. 

6.3.5. Забезпечити перевірку якості та кількості Продукції, що є предметом даного 

Договору. 

6.3.6. Нести ризик випадкового знищення та випадкового пошкодження Продукції і витрати 

на її транспортування, завантаження та розвантаження, до моменту передачі Продукції 

Замовнику в місці поставки, встановленому умовами даного Договору, і в обумовлений 

Договором строк. 

6.3.7. Нести всі ризики та витрати, пов’язані з поставкою Продукції, включаючи оплату 

податків, зборів, інших обов’язкових платежів у відповідності до вимог чинного законодавства 

України. 

6.3.8. Усувати всі недоліки Продукції або замінити її на Продукцію належної якості, 

протягом гарантійного строку власними силами, засобами та за власний рахунок на умовах та в 

порядку, передбаченому цим Договором. 

6.3.9. Відповідати за всі недоліки Продукції, які не могли бути виявлені Замовником під час 

прийняття Продукції та усувати їх в порядку та на умовах даного Договору. 

6.3.10. Надати Замовнику відповідні документи, що засвідчують гарантійні зобов’язання на 

Продукцію, що є предметом даного Договору. 

6.3.11. Виконувати інші обов’язки, передбачені цим Договором та законодавством України. 

6.4. Продавець має право: 

6.4.1. Своєчасно отримувати плату за поставлену належної якості Продукцію відповідно до 

умов Договору (крім випадків затримки бюджетного фінансування видатків за цим Договором). 

6.4.2. На дострокову поставку Продукції за письмовим погодженням Замовника. 

6.4.3. У разі невиконання Замовником своїх зобов’язань за цим Договором достроково 

розірвати цей Договір, повідомивши його у 5 (п’ятиденний) строк до дати його розірвання. 

 

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 
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7.1. У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань, передбачених цим 

Договором, Сторони несуть відповідальність, передбачену цим Договором та додатково чинним 

законодавством України. 

7.2. За порушення строків виконання зобов’язання Продавець сплачує на користь Замовника 

пеню у розмірі 0,1 % вартості Продукції, з якої допущено прострочення виконання, за кожен день 

прострочення, а за прострочення понад 30 днів Продавець додатково сплачує штраф у розмірі 7 

% від вартості непоставленої Продукції. 

7.3. За порушення умов зобов'язання щодо якості поставленої Продукції, Продавець сплачує 

на користь Замовника штрафні санкції в розмірі 20 % від вартості неякісної Продукції. 

Зазначений штраф не стягується у випадку своєчасного усунення недоліків відповідно до умов 

даного Договору. 

7.4. Сплата пені та/або штрафу не звільняє Продавця від належного виконання ним своїх 

зобов’язань, передбачених цим договором. 

7.5. Шкода (збитки), завдана(ні) Замовнику в разі невиконання або несвоєчасного 

виконання зобов'язань Продавця, відшкодовуються Замовнику Продавцем у повному обсязі із 

урахуванням індексу інфляції. 

8. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

8.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання 

зобов'язань за цим договором на період надзвичайних обставин, які виникли після укладання 

даного Договору через обставини надзвичайного характеру, які Сторони не могли передбачити, 

або попередити власними діями. 

8.2. До обставин непереборної сили відносяться: пожежа, землетрус, епідемія та інші 

стихійні лиха, а також війна або військові дії, прийняті органом державної влади або управління 

рішення та інші не передбачувані обставини, що вплинули на виконання Сторонами своїх 

зобов’язань за цим Договором, і які Сторони не могли передбачити на момент укладання цього 

Договору. У цьому разі строк виконання зобов'язань за цим Договором продовжується на час дії 

таких обставин, або Сторони узгоджують нові умови Договору, шляхом підписання додаткової 

угоди до цього Договору. 

Воєнний стан, оголошений Указом Президента України 24.02.2022 року №64/2022 «Про 

введення воєнного стану на території України» (зі змінами) не вважається обставиною 

непереборної сили для цілей виконання даного Договору, крім випадку, коли Замовник, 

Продавець у період строку дії Договору перебувають в зоні проведення бойових дій або на 

території громади, яка перебуває у тимчасовій окупації, визначених згідно переліку визначеного 

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України № 75 від 

25.04.2022 року (у редакції Наказу від 19 липня 2022 року № 159 з подальшими змінами). 

 8.3. Сторона, яка не може виконати свої зобов'язання внаслідок надзвичайних обставин, 

передбачених у п.п. 9.1., 9.2. даного Договору, повинна письмово повідомити про це іншу 

Сторону протягом 5 (п'яти) робочих днів з часу виникнення цих обставин. Невиконання цієї 

вимоги не дає жодній Стороні права посилатися надалі на вищезазначені обставини. 

8.4. Достатнім доказом дії обставин непереборної сили є документ, виданий відповідними 

компетентними органами (сертифікат Торгово-промислової палати України), за виключенням 

випадків, якщо повідомлення стало неможливим внаслідок обставин непереборної сили. 

9. ВРЕГУЛЮВАННЯ СПОРІВ 

9.1. Спори й розбіжності, які можуть виникнути між Сторонами при виконанні цього 

Договору, вирішуються шляхом переговорів між Сторонами. 

9.2. У тому разі, якщо спір неможливо вирішити між Сторонами шляхом переговорів, він 

вирішується в судовому порядку визначеному законодавством України. 

10. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ 

10.1. Цей Договір набирає чинності з дня його підписання Сторонами і діє до 31.12.2022 

року. 
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10.2. Усі додатки до Договору набувають чинності з моменту їх підписання 

уповноваженими представниками Сторін та діють протягом строку дії цього Договору. 

10.3. У разі невиконання Продавцем своїх зобов'язань за цим Договором, або за наявності 

очевидних підстав вважати, що він не виконає свого обов'язку у встановлений строк (термін) або 

виконає його не в повному обсязі, Замовник має право зупинити виконання зобов’язань за даним 

Договором, відмовитися від його виконання частково або в повному обсязі. Одностороння 

відмова від зобов'язання не звільняє винну сторону від відповідальності за порушення 

зобов'язання. 

10.4. У разі односторонньої відмови від Договору у повному обсязі або частково, цей 

Договір є відповідно розірваним або зміненим в односторонньому порядку, про що Замовник 

направляє Продавцю письмове повідомлення. 

10.5. Договір укладається і підписується у 2-х оригінальних примірниках, що мають 

однакову юридичну силу. 

11. ПОРЯДОК ЗМІНИ УМОВ ДОГОВОРУ 

11.1.Усі зміни та доповнення до Договору оформлюються письмово, шляхом укладання 

додаткової угоди та мають бути підписані повноважними представниками Сторін та завірені 

печатками Сторін. 

11.2. Зміна умов Договору допускається лише за згодою Сторін, якщо інше не встановлено 

договором або законом. 

11.3. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання 

до виконання зобов’язань Сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

- зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків 

замовника; 

- покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до 

збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю; 

- погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості 

(обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку; 

- зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку зі зміною ставок податків і зборів та/або 

зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або 

пільг з оподаткування; 

11.4. Зміни й доповнення, додаткові угоди й додатки до Договору є його невід'ємною 

частиною й мають юридичну силу у випадку, якщо вони викладені в письмовій формі й підписані 

уповноваженими на те представниками Сторін. 

12. ІНШІ УМОВИ 

12.1. Продавець зобов’язується письмово підтвердити, що на нього не поширюється 

мораторій, встановлений постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2022 №187 «Про 

забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв’язку 

з військовою агресією російської федерації» (далі - ПКМУ № 187). 

12.2. Продавець гарантує, що не має та не буде мати в майбутньому жодних відносин із 

суб’єктами, які містяться у переліку осіб, визначеному рішенням РНБО; не здійснює та не буде 

здійснювати для реалізації цього Договору закупівлю товарів, робіт і послуг у юридичних осіб-

резидентів іноземної держави державної форми власності та юридичних осіб, частка статутного 

капіталу яких перебуває у власності іноземної держави, а також закупівель у інших суб’єктів 

господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт, послуг походженням з іноземної держави, 

до якої застосовано санкції згідно із Законом України «Про санкції». 

12.3. Продавець гарантує, що буде дотримуватись мораторію (заборони) на вчинення дій, 

визначених ПКМУ № 187 до прийняття та набрання чинності Законом України щодо 

врегулювати відносини за участю осіб, пов’язаних з державою-агресором. 

12.4. Продавець зобов’язаний протягом 2 (двох) робочих днів листом повідомити 

Замовника про зміну кінцевого бенефіціарного власника, члена або учасника (акціонера), що має 

частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків. Після внесення таких змін Продавець 
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зобов’язується, у строк що не перевищує 2(двох) робочих днів письмово підтвердити, що на 

нього не поширюється мораторій, встановлений ПКМУ № 187. 

12.5. Недотримання Продавцем вимог п.13.4. цього Договору або виявленням факту 

поширення на Продавця мораторію, встановленого ПКМУ №187, є підставою для розірвання 

цього Договору в односторонньому порядку. 

12.6. Представники Сторін, уповноваженні на укладання цього Договору, погодились, що їх 

персональні дані, які стали відомі Сторонам в зв’язку з укладанням цього Договору включаються 

до баз персональних даних Сторін. Підписуючи даний Договір уповноважені представники 

Сторін дають згоду (дозвіл) на обробку їх персональних даних, з метою підтвердження 

повноважень суб’єкта на укладання, зміну та розірвання Договору, забезпечення реалізації 

адміністративно-правових і податкових відносин, відносин у сфері бухгалтерського обліку та 

статистики, а також для забезпечення реалізації інших передбачених законодавством відносин. 

Представники сторін підписанням цього договору підтверджують, що вони повідомлені про свої 

права відповідно до ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних». 

12.7. Жодна із Сторін не має права передавати свої права та обов'язки за цим Договором 

третім особам без письмової згоди іншої Сторони. 

12.8. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому 

договорі реквізитів та зобов'язуються своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу сторону 

про їх зміну, а у разі неповідомлення несуть ризик настання пов’язаних із цим несприятливих 

наслідків. 

12.9. Сторони підтверджують, що Договір укладається в період дії обставин непереборної 

сили, а саме: воєнного стану, введеного на території держави Указом Президента України від 

24.02.2022 № 64/2022 та продовженого Указами Президента України від 17.05.2022 № 341/2022, 

від 12.08.2022 №573/2022.  

Продавець усвідомлює усі ризики пов’язані з виконанням цього Договору в період дії 

воєнного стану та зобов’язується здійснити поставку Продукції, визначеного п.1.1. цього 

Договору, в повному обсязі та у строки, передбачені цим Договором.  

12.10. Даний Договір укладено українською мовою в двох оригінальних примірниках, які 

мають однакову юридичну силу (по одному примірнику для кожної сторони). 

12.11. Після набрання чинності цим Договором усі попередні переговори за ним, 

листування, протоколи про наміри та будь-які інші усні або письмові домовленості Сторін із 

питань, що так чи інакше стосуються цього Договору, втрачають юридичну силу, але можуть 

братися до уваги при тлумаченні умов цього Договору. 

12.12. В усьому, що не передбачено даним Договором, Сторони керуються чинним 

законодавством України. 

14. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ 

15.1. Невід’ємною частиною цього Договору є: 

15.1.1. «Специфікація» (Додаток №1); 

16. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ТА РЕКВІЗИТИ СТОРІН 

ПРОДАВЕЦЬ 

 

ЗАМОВНИК 
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Додаток № 1  

до Договору № __________  

від «_____» __________________ 2022 

року  

 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

на продукцію, що поставляється  

згідно з ДК 021:2015 код 34220000-5   Причепи, напівпричепи та пересувні контейнери 

(Напівпричеп) 

№ 

з/

п 

Найменування продукції 
Од. 

вим. 
К-ть 

Ціна за 

одиницю, 

без ПДВ, грн. 

Ціна за 

одиницю, 

з ПДВ, грн. 

Загальна 

вартість,  з 

ПДВ, грн. 

1 
 

     

Загальна вартість без ПДВ:  

ПДВ:  

ВСЬОГО:  

Загальна вартість: _________________ грн. (_______________________ грн. ___коп.), у тому 

числі ПДВ в розмірі _______________ грн. (________________ гривні ___ копійок). 

 

ПРОДАВЕЦЬ ЗАМОВНИК 

 

 

 

 

 

 

Порядок змін умов договору про закупівлю 

 

1. Зміни до договору про закупівлю можуть вноситись у випадках, визначених згідно 

частино 19 Постанови КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року, та оформлюються в такій самій 

формі, що й договір про закупівлю, а саме у письмовій формі шляхом укладення додаткового 

договору. 

2. Пропозицію щодо внесення змін до договору може зробити кожна із сторін договору. 

3. Пропозиція щодо внесення змін до договору має містити обгрунтування необхідності 

внесення таких змін до договору і виражати намір особи, яка її зробила, вважати себе 

зобов'язаною у разі її прийняття. Обмін інформацією щодо внесення змін до договору 

здійснюється у письмовій формі шляхом взаємного листування. 

4. Відповідь особи, якій адресована пропозиція щодо змін до договору, про її прийняття 

повинна бути повною і безумовною, та надається у двадцятиденний строк. 

5. Зміна договору допускається лише за згодою сторін, якщо інше не встановлено 

договором або законом. В той же час, договір може бути змінено або розірвано за рішенням 

суду на вимогу однієї із сторін у разі істотного порушення договору другою стороною та в інших 

випадках, встановлених договором або законом. 
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